



В Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Ростовшахтострой». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, подозреваемый, достоверно зная из финансово-бухгалтерской документации предприятия об образовавшейся перед 358 работниками ООО «Ростовшахтострой» задолженности по заработной плате и иным выплатам, имея реальную возможность для ее погашения, умышленно израсходовал имевшиеся на расчетном счете денежные средства на иные расходы. В результате чего возникли условия, при которых в 2016 году свыше трех месяцев заработная плата указанным работникам предприятия в общей сумме более 14 миллионов рублей не выплачивалась.

Следователи регионального управления СКР проводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также возмещения причинённого потерпевшим ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1084524>